



Председатель СК России поручил доложить по обстоятельствам ДТП в Республике Тыва с участием автобусов, транспортировавших детей



Следственными органами СК России по Республике Тыва проводится проверка по информации о дорожно-транспортном происшествии с участием двух пассажирских автобусов, осуществлявших перевозку детей. При выезде из города Кызыла в кювет съехали оба транспортных средства, все дети были осмотрены бригадой скорой медицинской помощи, пострадавших нет.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о произошедшем.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760985>